

дителя фракции КПРФ в Государственной думе Н.В. Коломейцев. Он поздравил народных избранников с победой на выборах, пожелал им успехов в нелегкой работе по отстаиванию интересов трудящихся.

— Политика «партии власти» ведет к всеобщей платности образования и медицинской помощи, к увеличению пенсионного возраста и к росту безработицы среди молодежи, — отметил лидер донских коммунистов. — Если эти и другие негативные тенденции не переломим, Россию ждут серьезные катаклизмы. Наша программа написана с мыслью о выживании страны, и ее основные положения готовы поддержать абсолютное большинство населения.

О работе депутатов представительных органов муниципальных образований Ростовской области с использованием возможностей регионального и федерального уровня депутатской вертикали КПРФ доложил секретарь Ростовского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области Е.И. Бессонов.

— Наша задача — бороться до упора, и нам поможет в этом прочная связь между разными уровнями депутатского корпуса, — заметил депутат-коммунист. Не должно быть никаких проблем по поводу общения между народными избранниками. Если у депутата возникает проблема — подключайте всю вертикаль нашей партийной, депутатской, административной работы: мы своих не бросаем!

С докладом о работе депутатов представительных органов муниципальных образований Ростовской области при принятии бюджета выступил секретарь Ростовского обкома КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы И.Н. Нестеренко.

Участники заседания избрали руководство нового состава Ассоциации депутатов и глав администраций различных уровней, избранных при поддержке КПРФ: председатель — Е.И. Бессонов (Ростов-на-Дону) и зам. председателя — В.И. Павленко (Куйбышевский район), В.А. Абакумов (Миллерово), И.М. Пуховникова (Зимовники).

Соб. инф

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

**АКТИВИЗИРОВАТЬСЯ,
ОБЪЕДИНЯТЬСЯ ДЛЯ ПОБЕДЫ**
В городе Гуково прошло открытое партийное собрание, на которое были приглашены коммунисты, члены избирательных комиссий с совещательным голосом, наблюдатели, члены избирательных комиссий с решающим голосом, первый секретарь Зверевского горкома КПРФ В.П. Дьяконов.

Первый секретарь Гуковского городского отделения Щербаков Г.В. зачитал сведения об итогах выборов в целом по Ростовской области, по каждому городу, входящему в состав Шахтинского избирательного округа № 154. Рассказал о многочисленных нарушениях на избирательных участках, о зафиксированных фактах «броска», «каруселей» и других фальсификаций. Дьяконов В.П. рассказал о проведенных выборах в г. Зверево, о новых способах фальсификаций, о нарушениях на избирательных участках города. Призвал всех бороться и активизироваться, объединяться для победы.

В совместных беседах участники избирательного процесса поделились своими впечатлениями о проведении выборов 2016 г., о системе работы единороссов по «достижению результатов выборов», о своем несогласии с результатами выборов. Член избирательной комиссии с совещательным голосом Т. Колотович рассказала: «Безобразная явка на выборы работающих граждан — жители города среднего возраста практически не приходили на выборы. Основная масса голосующих — это бюджетники и пенсионеры. Это возмущительно, так жить нельзя. С таким отношением мы далеко не уедем и не сможем добиться честных выборов, а ведь впереди у нас выборы в Законодательное Собрание».

Выслушав всех желающих выступить, принял решение: не признавать итогов прошедших выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва как грубо сфальсифицированных. Приняли решение — не необходимости сплотиться, вступать в партию, дружно и грамотно бороться с несправедливостью и фальсификациями.

Все присутствующие отметили работу штаба хорошей, ведь результаты выборов по г. Гуково — одни из лучших.

Пресс-служба
Гуковского ГК КПРФ

ЭХО ПОДДЕЛАННОГО ВОЛЕИЗЯВЛЕНИЯ НАРОДА



«ГРОМАДА ДВИНУЛАСЬ И РАССЕКАЕТ ВОЛНЫ...»

Писатель Александр Проханов — о том, как традиционные идеалы возвращаются в российское общество



Сегодняшняя Россия похожа на копилку, в которой собралось множество проблем и противоречий. Они гудят, разрастаются, сталкиваются, готовы превратить в субъекту трухлякую государственность, которая сложилась после 1991 года. Все ходят преобразований, все смотрят на президента, ожидая, когда же он начнет перемены. И все предлагают свои рецепты. Сразу несколько экономических школ, противоречащих одна другой, выдвигают свои способы, которые смогли бы преодолеть экономический упадок, остановить падение производства и начать экономический рост. Депутаты принимают законы, неуместно разрабатывают законопроекты, которые, по их мнению, укротят коррупцию, уничтожат экстремистские центры, устранит угрозу «оранжевой революции». Моралисты требуют закрыть растлевшие телевизионные программы, реформировать образование, по-новому подойти к сценарной политике, к драматургии театральных льес.

Но в своих предвыборных реляциях никто (кроме КПРФ — ред.) не говорит о смене идеалов, о смене тех исходных, изначальных образов человека, что подаются как образец и ставятся в пример, создают эталон, к которому устремлены все общественные потоки и стремления. После 1991 года из идеологии были устранены образы бескорыстного героя, самоотверженного творца, романтического мечтателя, мученика, жертвуемого собой ради Отечества и «други своя». Вместо них под идеологическими софитами вышел удачливый стяжатель, несанкционированный над остальными, гордый победитель, преуспевший в схватке с другими и превративший этих других в проигравших.

Тогда этот образ купца и банкира, звезды шоу-бизнеса и криминального авторитета был предложен обществу как эталон. Ориентируясь на этот образ, писали законы, снимали кинофильмы, пропагандировали репутации, выстраивали общественную иерархию. И мы получили то, к чему вели наше общество либералы: богачи, нажившие

свое богатство не трудами праведными, а стяжательством, и народ, в поисках хлеба насущного не поднимавший глаза к небу, не видевший звезд небесных. Скептики и циники, не верящие в добро и бессмертие, осквернители и хулиганы, ссылающие последние запреты человеческой натуры и превращающие человека в зверя.

Идеологический либеральный проект, который был положен в основу постсоветской России, исчерпан до последней капли и ведет к черной дыре, в которую готово обрушиться государство российское, весь вектор новой русской истории.

И жаль, что в предвыборных баталиях, в межпартийных борнях кандидаты, даже самые яркие, не сформулировали новые идеалы. Говорили о нефтянке, оборонке, коммуналке, но никто не говорил о человеке-герое, сыне Отечества, о том извечном русском историческом творчестве, в котором через все труды и лишения рождается будущий человек, искающий грехи отцов, побеждающий бренную человеческую плоть, переносящий свои личные цели и устремления из области паха и желудка в область сердца, дыхания, разума.

«Человек справедливый» — вот идеал, который сопутствует всей русской истории из наших древних волшебных сказок и религиозных трактатов, великих литературных романов и политических учений. Такой идеал справедливости, добра, благородства, идеал человека и безграничного космического творчества, предлагая нам русская культура и православная церковь. Все это здесь рядом, среди нас, но только замутило, иногда оскорблено и поругано. Перемены, о которых говорят и тоскуют общество, должны касаться прежде всего идеалов.

И эти идеалы, покрнутые из великой русской классики, из великого русского вероучения, возвращаются в нашу идеологию. И уже исходя из этих идеалов будут писаться законы, создаваться новая промышленность, рождаться новая патриотическая элита, формирующаяся наукой и культурой.

Я не прав, говоря, что 90-е годы были годами кромешными. Это были годы великих подвздей и разбойников, но годы великих

героев. Когда либеральные идеологии глумились и смеялись над патриотическими чувствами, отрицали любовь к своей стране и своему народу, во время первой чеченской войны молодой солдат, почти

21.00 «ВРЕМЯ»

23.30 «ПАУК» Т/С (16+)

0.00 «ПОЗНЕР» (16+)

1.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

1.15.03 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/С (16+)

ВТОРНИК, 25 ОКТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.15 «ПРАКТИКА» Т/С (S) (12+)

13.20, 14.15, 15.15, 3.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)

15.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОКЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.35 «ПАУК» Т/С (S) (16+)

23.40 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

0.15 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

0.30 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/С (16+)

ЧЕТВЕРГ, 27 ОКТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.15 «ПРАКТИКА» Т/С (S) (12+)

13.20, 14.15, 15.15, 3.45 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)

16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОКЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.35 «ПАУК» Т/С (S) (16+)

23.40 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

0.15 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

0.30 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/С (16+)

СУББОТА, 29 ОКТЯБРЯ

5.30, 6.10 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ

6.30 «НАРИСОВАННОЕ КИНО»

7.00 «САМОЛЕТЫ» (S)

8.00 «ИГРЫ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ»

8.45 «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» (S)

9.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)

9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»

10.15 ПРЕМЬЕРА: «ВАЛЕНТИНА МАЛЯВИНА. РОЛЬ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕПИСКИ» (12+)

11.20 «СМАК» (12+)

12.20 «ИДЕАЛЬНЫЙ РЕМОНТ»

13.15 «НА 10 ЛЕТ МОЛОЖЕ» (16+)

еще отрок Евгений Родионов пожертвовал жизнью, не согласившись предать свою армию, свою веру, свое государство.

Солдаты шестой воздушно-десантной роты легли kostями и своими жизнями спасли от поражения армию и от распада — России.

На великих заводах, которые подвергались разграблению, откуда вывозились тонны драгоценной секретной информации и документации, где гибли тысячи неповторимых технологий, на этих заводах инженеры, конструкторы, рабочие берегали великие тайны, сохранили станки, получали не зарплаты, а одни только оскорблени- нии, называли мракобесами и фашистами, она в своем стицизме, ощельмованная, лишенная телезрания и печатного станка, отстояла свои идеалы, донесла свои романы, сценарии и пьесы до новых дней, когда героям неизбежно станет человеколюбец, верящий и страдающий, пытающийся своими энергиями общее дело.

Теперь, после избрания новой Государственной думы, исполнительная власть, президент получили кредит доверия, достаточный, чтобы начать перемены. Мы ждем их, затаив дыхание. Готовы в них участвовать. Готовы служить народу и государству.

Удар частицы может оживить всю застывшую недвижимую материю и породить в ней цепную реакцию жизни. Мы ждем этой драгоценной частицы, которая уже летит к нам из

У НАС ЕСТЬ ПОТРЯСАЮЩИЕ РЕЗЕРВЫ, КОТОРЫХ БОЛЬШЕ НЕТ НИ У КОГО! ТАК 41 МЛН ГА ПАХОТНОЙ ЗЕМЛИ НЕ ЗАДЕЙСТВОВАНО. У НАС ПРИ ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКЕ ЛЕСА МОЖНО БЕЗ УЩЕРБА ДЛЯ ПРИРОДЫ ПОЛУЧАТЬ 100 МЛРД ДОЛЛАРОВ, ЕСЛИ ПОСТРОИТЬ 150 ПРЕДПРИЯТИЙ. ТЕХНОЛОГИИ ГОТОВЫ.

19.10 – 25.10.16 г.

№ 41 (899)



3

E-mail: dobro1917@mail.ru

www.kprf-don.ru

ЛИЧНОСТИ СИЛЬНЫЕ ДУХОМ

Продолжение. Начало на стр. 1

сти. Но какими-то неведомыми путями застройщики находят возможность получить разрешение на строительство. И уже потом, вооружённые бумагами с печатями, идут в наступление на своих соседей – владельцев частных подворий. Дело доходит до перекрытия улиц, до суда. А в суде без адвоката не обйтись. Правду необходимо доказывать. И вот тут приходит на помощь юрист Творогов.

Так он оказался адвокатом Валерия Дьяконова, поддержавшего требование шахтёров городов Гуково, Зверево и Красный Сулин, работавших на шахтах ООО «Кингкоул» и не получивших после его банкротства более 300 миллионов рублей заработной платы. Газета «Правда» рассказывала о гуковских акциях протеста: «Предыдущая шахта и последнее предупреждение» (18-21 июля 2014 г.), «Шахтёр-ветеран объявил голодовку» (28 мая 2015 г.), «Безработные угледобычики – на «голодном пайке» (28-31 августа 2015 г.). А в последней декаде августа этого года сообщения из города Гуково были похожи на боевые сводки: «Сговор – чёрный, как антрацит» (15 марта 2016 г.), «Голодовка до победного конца» (25 августа 2016 г.), «Шахтёрская голодовка продолжается» (26-29 августа 2016 г.), «За обман – в отставку!» (2-5 сентября 2016 г.).

В сообщениях о митингах и пикетах только вскользь говорилось, что лидер голодящих шахтёров Валерий Дьяконов, помешанный под домашний арест и с «браслетом» на ноге, попал в больницу, но по требованию суда доставляется на заседания под конвоем (на снимке). В это время адвокат Эдуард Творогов и представитель Дьяконова Алексей Олейник не попадали в прицел фотокамер. Но их грамотные действия способствовали тому, что неформальный лидер мог передать советы своим находящимся на свободе соратникам и даже координировать действия участников одиночных пикетов у губернаторской резиденции в приёмной полпреда президента по Южному федеральному округу. Вот почему после окончания судебного процесса эти три мужественных человека, три коммуниста скрепили свою победу дружеским рукопожатием (на снимке).

В то время в области и по всей стране шла ещё выборная кампания, в которой все трое также принимали участие. Скажем, 18 сентября Эдуард Творогов совершил ещё один поступок. Не на суде, а на избирательном участке № 1928 Первомайского района города Ростова-на-Дону, куда был направлен членом комиссии с правом совещательного голоса. Он взял стул и сел возле избирательных урн. И ни увещеваниями, ни угрозами – применить физическую силу председателя УИК не решилась – не удалось его с этого места сдвинуть. Ну да доказать, что он нарушает выборное законодательство, никому из его оппонентов (а попытка было велико множество) не удалось. И произошло чудо: на участке № 1928 победу одержал Владимир Бессонов, так как здесь, в отличие от других участков, не удалось произвести вброс фальшивых бюллетеней с «галочками» за «единоросса».

Алексей ХОРОШИЛОВ
соб. корр. «Правды»,
г. Гуково

«Правда», № 110, 4-5
октября 2016 года

К 100-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

«ВСЕ БУДУЩЕЕ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ПОСТАВЛЕНО НА КАРТУ»

Продолжение. Начало на стр. 1

зом «назначенного» восстания). «Ждать» съезда Советов есть идиотизм, ибо съезд ничего не даст, ничего не может дать!»

Статья «Кризис назрел» была написана Лениным в Выборге. Она состояла из шести глав, причем последняя, шестая глава, предназначалась не для печати, а для раздачи членам ЦК, ПК, МК и Советов. Сохранилась рукопись лишь двух последних – V и VI глав этой статьи. В газете «Рабочий Путь» № 30 от 20 (7) октября 1917 года, где впервые публиковалась статья, были напечатаны не пять, а четыре главы статьи. Одна из глав при публикации была опущена. Пятая глава статьи публиковалась как четвертая, что устновлено при сопоставлении текста газеты с рукописью пятой главы.

ВЛАДИМИР ЛЕНИН (УЛЬЯНОВ). ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ. ТОМ 34



знаки великого перелома, признаки кануна революции в мировом масштабе.

Нет сомнения, в Германии были и раньше отдельные случаи мятежа в войсках, но эти случаи были так мелки, так разрознены, так слабы, что их удивляло замять, замолчать – и в этом было главное для пресечения массовой заразительности мятежнических действий. Наконец, назрело и такое движение во флоте, когда уже не замять, ни замолчать его, даже при всех неслыханно разработанных и с невероятным педантизмом соблюденных строгостях германского военно-каторжного режима, не удалось.

Сомнения невозможны. Мы стоим в преддверии всемирной пролетарской революции. И так как мы, русские большевики, одни только из всех пролетарских интернационалистов всех стран, пользуемся

все еще господствуют в деревне именно центральной России... Закон об упорядочении земельных отношений в деревне, давно уже внесененный во Временное правительство и даже прошедший через такое чистилище, как Юридическое совещание, этот закон безнадежно застрял в каких-то канцеляриях... Разве мы не правы, утверждая, что наше рабочийское правительство далеко еще не освободилось от старых наивиков царского управления, что столыпинская хватка еще сильно дает себя знать в приемах революционных министров?»

Так пишут официальные эсеры! Подумайте только: сторонники коалиции вынуждены признать, что через семь месяцев революции в крестьянской стране «почти ничего не сделано для уничтожения кабалы крестьян, закабаления их помещиками! Эти эсеры

уступают только профессиональным союзам и стоя выше курии Советов рабочих и солдатских депутатов по проценту голосов, поданных против коалиции (40 из 55). Из Финляндии правительство Керенского, правительство подавления крестьянского восстания, выводит революционные войска, чтобы подкрепить реакционную финскую буржуазию. На Украине конфликты украинцев вообще и украинских войск в частности с правительством все учащаются.

Возьмем далее армию, которая в военное время имеет исключительно важное значение во всей государственной жизни. Мы видим полный откол от правительства финляндских войск и Балтийского флота. Мы видим показование офицера Дубасова, небольшевика, который говорит от имени всего фронта и говорит революционное всех

ет, если имеет, только отрицательное значение?

IV

V

Да, вожди Центрального Исполнительного Комитета ведут пропаганду тактики защиты буржуазии и помещиков. И нет ни малейшего сомнения, что большевики, если бы они дали себе поймать в ловушку конституционных илиллюзий, «веры в съезд Советов и в созыв Учредительного собрания, «ожидания» съезда Советов и т. п., – нет сомнения, что такие большевики оказались бы жалкими изменниками пролетариату.

Они были бы изменниками ему, ибо они предали бы своим поведением немецких революционных рабочих, начавших восстание во флоте. При таких условиях «ждать» съезда Советов и т. п. есть измена интернациональному, измена делу международной социалистической революции.

Ибо интернационализм состоит не в фразах, не в выражении солидарности, не в резолюциях, а в деле.

Большевики были бы изменниками крестьянству, ибо терпят подавление крестьянского восстания правительством, которое даже «Дело Народа» сравнивает с столыпинами, значит губить всю революцию, губить ее навсегда и бесповоротно. Кричат об анархии и о росте равнодушия масс: еще бы массам не быть равнодушными к выборам, если крестьянство доведено до восстания, а так называемая «революционная демократия» терпеливо сносит военное подавление большевиков.

Это голосование на выборах в районные думы в Москве является вообще одним из наиболее поразительных симптомов глубочайшего поворота в общественном настроении. Что Москва более Петра мелкобуржуазна, это общизвестно.

Что у московского пролетариата несравненно больше связей с деревней, деревенским симпатиями, близкими к деревенским крестьянским настроениям, это факт, много раз подтвержденный и неоспоримый.

И вот в Москве голоса эсеров и меньшевиков с 70 процентов в ионе падают до 18 процентов. Мелкая буржуазия отвернулась от коалиции, народ отвернулся от нее, теперь сомнения невозможны. Кадеты усилились с 17 процентов до 30 процентов, но они остались меньшинством, безнадежным меньшинством, несмотря на очевидное присоединение к ним «правых» эсеров и «правых» меньшевиков. А «Русские Ведомости» говорят, что абсолютное число голосов за кадетов понизилось с 67 до 62 тысяч. Только у большевиков число голосов возросло с 34 тысяч до 82 тысяч. Они получили 47 процентов всего числа голосов. Что вместе с левыми эсерами мы имеем теперь большинство и в Советах, и в армии, и в стране, в этом ни тени сомнения быть не может.

А к числу симптомов, имеющих не только симптоматическое, но и весьма реальное значение, надо отнести еще тот, что имеющие гигантское общекономическое и общеполитическое и военное значение армия железнодорожников и почтовых служащих продолжают быть в остром конфликте с правительством, причем даже меньшевики-оборонцы недовольны «своими» министром Никитиным, а официальные эсеры называют Керенского и Ко «столыпинами». Не ясило, что такая «поддержка» правительства меньшевиками и эсерами имела

ибо пропускать такой момент и «ждать» съезда Советов есть полный идиотизм или полная измена.

Полная измена немецким рабочим. Не ждать же нам начала их революции! Тогда и Либерданы будут за «поддержку» ее. Но она не может начаться, пока Керенский, Кишкин и Ко в власти.

Полная измена крестьянству. Имея оба столичных Совета, дать подавление крестьянства – значит потерять и заслуженно потерять всякое доверие крестьян, значит сравняться в глазах крестьян с Либерданами и прочими мерзвацами.

«Ждать» съезда Советов есть пол-

тических и политических

и социальных

и экономических

и политических

и социальных

и политических

</



ГЕОРГИЙ ГУБАНОВ

ПРОБУЖДЕНИЕ НА ЗАКАТЕ

заметки и размышления на полях книги Евгения Касьянова

красоте» слова и мысли. И пусть автор «не машет крыльями», стремясь покорить заоблачные высоты литературного творчества, а спокойно и уверено ходит по родной матушке-земле и подпитывает себя и свои произведения живительными соцами чистых родников творчества. Ведь земля все может: и накормить, и напоить, и одеть, и обуть, возвысить и призвать к порядку любого Человека. Однако же не может защищать сама себя и ценности, созданные на земле. Этому благородной и тяжелой миссии обязан выполнить Человек – хозяин Земли. Не к этому ли зовут повести Евгения Касьянова? А сохранился Земля, сохранится и человек, сохранятся и будут жить книги. И среди них придет и этот скромный сборник о жизни, о себе, о нас с вами, такими похожими и такими разными, как сами повести их герои.

Мало знать жизнь, надо еще уметь её «подать читателю» в художественной форме и при остроте и свежести сюжетов, коллизий, жизненных поворотов – острых и неожиданных, радостных и горестных, но всегда правдивых.

Острота пера, а она больно, но приятно покалывает сердце при чтении повестей, зависит не от остроты языка (хотя и этого у автора полно со щедрой добротой!), а от остроты ума, умения мыслить вроде как все и в то же время по-своему. Острота писателя сродни скальпелю хирурга: она может душу, заблудшую и больную, спасти, но может и под монастырь подвести. Да будет свет, чтобы последнее мимо автора и сгребло в неведомых и невидимых про-

сторах вселенной, ибо каждая строка книги воплощает спасение живых душ и об очищении наших помыслов и деяний.

Пишу эти строки без всякого желания угодить автору и порадовать его затащенными словами разноликих рецензий, предисловий и послесловий. В мыслях и словах должна быть правдивая весть, а не сплезивая лесть. Кстати, последнее, насколько мне известно, автор ни одним человеческим органом не переваривает. А раз не переваривает, так не следует тем почтевать: дороже правда за глаза, чем лесть в глаза.

Но будем «простекающим мыслию по дрову» сборника: дитя родилось, и мы уже не вправе советовать, каким ему быть и как жить. У каждой книги своя судьба. Думаю, и уверен, к этой она будет снисходительной и благосклонной. Тем более, что все основания для этого есть, начиная от сюжетных «завихрений» до слов и мыслей, которые автор так щедро расселил на страницах книги. И не только расселил, но и наполнил ароматом свежести языка и новизной мысли о житейских буднях своих героев, где за каждым из них видна раненая душа и пульсирующая в жилах живородящая мысль автора: с его бедами, горестями и победами. Победами над словом, над самим собой, над превратностями времени и судьбы. Такое дорогое стоит и дает основания порадоваться за автора и ге- роев его повестей.

В каждой повести есть какая-то еле уловимая, своя изюминка. Трудно писать, по себе знао, о новом в проявлениях нашей сумбур-

ной-бурной жизни «без руля и без ветрил». Но еще труднее писать о старом по-новому. С отточенным первом пройтись по чужим и своим болтям, оздоровив себя и других, мастерски убрать все лишнее, отжившее и показать во всей красе человека с его радостями и горестями, с личными победами и вселенскими поражениями в судьбах героям. По поводу «своих болячек».

Не могу припомнить, чтобы Евгений Касьянов писал с холодным сердцем и надутыми спесью щеками. Не потому ли от каждого его повести исходит аромат настоящей, простой и сложной одновременно жизни и подспудно появляется неодимовое желание сделать эту, нашу с вами жизнь лучше, духовно (да и материально! А почему нет?) богаче для себя и полезней для других.

Уже прошло годов пять, как первые повести Е. Касьянова появились в интернете. И вот они изданы довольно увесистой книгой. В каждой повести (в разных степенях мастерства, что естественно) автор проповедует чуть ли не библейские истины: Человек просто обижен, если он желает оставаться Человеком! – и может быть добрей в душе, светлей в помыслах, чище сердцем, правдивей в мыслях и в языке, деятельнее в добрых делах. Не только быть праведным учителем для других, но и самому жить по тем принципам, которым учились других.

...Легко взбодрить человека с восходом солнца. Но попробуйте это проделать на закате дня с его бушующими страстями, победами и поражениями, с бурной жизнью минувшего дня и тихой смертью

перед темной ночью! Пробудить человека на закате дня минувшего, чтобы не пропустить дня грядущего. Именно так для меня звучат невидимые струны, натянутые умелой рукой мастера между реалиями жизни и вымыслом автора. Именно так мне видится сплох мыслей на страницах этой книги.

Пробудить... Заставить человека осмысливать окружающий мир с его любовью и коварством, найти свое место под солнцем, которое светит всем, но места под ним, к сожалению, не хватает всем! Заставить и научить мыслить в бесовскую пору, когда голова человека до последней извилины забита гниющим и дурно пахнущим мусором газет, телевидения и записными ораторами с трибун разных высот. Да, признаюсь, мой взгляд на бурлящий котел житейских страстей старомоден. Но он, поверьте, чист и благороден. Как прогресс недвигай, а книга останется книгой!

Не хочу выискивать блок в добротной юбке, сшитой из шести мастерски выделанных овчин. Они, безусловно, есть. Но на то он и родитель, что у него свою дети. Попробуйте постричь колючего ежа. Это уже будет не ершистый боеподготовщик, а беспомощный колобок.

И потом: какой толк со своей колокольни кричать невидимому читателю, как ему понимать и воспринимать написанное. На вкус и цвет товарищей и в литературе нет.

Так что – читайте сами и думайте – сами.

По первому званию и по призыва-нию мы с Евгением – газетчики. Честно работать в газете и одно-



ЧУЖОЙ В РАЮ

 временно «рожать литературные произведения» – вещи практически несовместимые. Редко кому удается вести битву с собой на два фронта. Поэтому и в литературе такие, как Евгений Касьяновенко, приходят уже с единицами на висках, но с жаром в сердцах. Газета – не только живой организм, это ненасытный пожиратель времени, сил, энергии, «серого вещества». Но справедливости ради нужно сказать, что великие имена в донской литературе – А.П. Чехов, М.А. Шолохов – тоже охотно записывали себя в цех журналистов и газетчиков.

И последнее, что считаю нужным сказать о Евгении Касьяновенко. Это человек с четко обозначенной жизненной позицией. В 90-х годах прошлого века он стоял у истоков создания новых организаций коммунистов, был первым редактором газеты «Донская Искра».

Георгий Губанов, писатель, академик Петровской академии наук и искусств (Санкт-Петербург). ст. Старочеркасская г. Ростов-на-Дону

В ФОНД ПОМОЩИ КПРФ
Благодарим за поддержку, товарищи!

ИЗ СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. РОСТОВА-НА-ДОНЕ

Бордиков В.А. – 100 руб.
Шиянов В.М. – 100 руб.
Артамонов В.Н. – 100 руб.
Мосякина В.П. – 100 руб.
Ковалев А.И. – 100 руб.
Шведов В.Н. – 100 руб.
Сердюк А.Д. – 100 руб.

Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУХОРУКОВ Евгений Григорьевич РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог), ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новороссийск), ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора), НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОШ Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Веселовского сельского поселения.

★ ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

★ ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ ДРОБОТ Мария Владимировна, член Бюро ЦК ЛКСМ РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛЫКИНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андreeвич, член бюро Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ, кандидат в члены ЦК КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ.

АДРЕС редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: Ли №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит ежедневно в среду.

Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

● Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленные Вам корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, пишите ответ в буриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!
www.kprf-don.ru

Отпечатано в типографии
ОАО «Издательство «Молот»,
г. Ростов-на-Дону,
ул. Доватора, 142 а.

Заказ № 1544

Подписано в печать, в свет
19.10.2016 г.

по графику и фактически в 16.00.

Тираж 11 129 экз.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 ОКТЯБРЯ

7.00 "ЕВРОНЫС"

10.15 "НАБЛЮДАТЕЛЬ".

11.15 "БИБЛИОТЕКА ПРИКЛЮЧЕНИЙ".

11.30 "ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ". X/Ф

13.05 "ЛИНИЯ ЖИЗНИ". ЕВГЕНИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ ТУШЕНКО. (*)

14.00 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА. "ПАРОВАЯ НАСОСНАЯ СТАНЦИЯ ВАУДА". Д/Ф

14.15 "ФЕДОР ЛИТКЕ. БОДРСТВУЯ, Я СЛУХУ!" Д/Ф

15.10 "В ПРОШЛОМ ГОДУ В МАРИЕНБАДЕ". X/Ф

16.50 "ШАРЛЬ КУЛОН". Д/Ф

16.50 "ЭПОХА АРКАДИЯ РАЙКИНА". Д/Ф

17.35, 1.40 К 90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЕВГЕНИЯ КАСЬЯНОВА

17.35, 1.55 К 90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПЕВЦЫ ГАЛИНА ВИШНЕВСКАЯ И МИСТИСЛАВ РОСТРОПОВИЧ.

18.25 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА. "САКРО-МОНТЕ-ДИ-ОРОПА". Д/Ф

18.45 "МИСТИКА ЛЮБВИ". АНДРЕЙ ВИЖЕ-ЛЕБРЕН". Д/Ф

19.15 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".

19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.

20.05 "САТИ". НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...

20.45 "ПРАВИЛА ЖИЗНИ".

21.05 "ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ". (*)

21.00 "ТОМАС КУК". Д/Ф

21.10 "ИВАНОВ". Т/С

<div data-bbox="186 628 233 637